Colegio El Cobre D-30
Ficha de Matematicas

Profesora Linda Martinez y Mariely Arce

Evaluacion

Marca con una X sobre la alternativa correcta.

n La diferencia que hay entre dos términos de la secuencia es:
261 —-262—-263 -264 — 265 — 266

A | Sumar 10

B | Sumarl

C | Sumar 60

n El sentido de la siguiente secuencia es:
350-340-330-320-310-300-290

A | Descendente

B | Ascendente

C | Ni ascendente ni descendente
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a El nimero que falta para completar la siguiente secuencia es:

763-768-773 778 - D 788

A | 798
B | 780
C | 783

n Observa la siguiente secuencia:
591 - D— 587 — 585 —-583 - 581

¢Cual es el niumero que falta?

A | 590

B |589

C | 579




